

.....
..... wg rozdzielnika
.....

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę samochodów dla KWP w Gdańsku.
Nr 2006/S 113 -120584 z dnia 16.06.2006**

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęło nw. pytanie, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIE:

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „obsługa techniczna”? Czy według Zamawiającego jest to obsługa polegająca na wymianie płynów eksploatacyjnych, filtrów i materiałów eksploatacyjnych takich jak m.in. klocki hamulcowe, itp. czy w zakres wchodziłyby także ewentualne naprawy?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisem SIWZ.

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku
Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 2 egz.

Egz. nr 1 - Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

Egz. nr 2 - a/a